
Z IZVRŠNEGA SVETA

Financiranje in prostori KS
Sklep o merilih in kriterijih za financi-

ranje splošnih potreb KS v naši občini je
kot osnutek v javni razpravi. Sredstva za
financiranje splošnih potreb v KS občine
se zagotavljajo po predlaganih merilih in
kriterijih, v skladu s splošno politiko po-
rabe, vsebovane v resolucijskih doku-
mentih in dogovorih o splošni družbeni
porabi. Omenjeni sklep naj bi skupščina
sprejela na oktoberski seji, v primeru
večjega števila in tehtnih ter upravičenih
pripomb in predlogov pa najkasneje v
novembru.

Na referendumu je bilo 1980 leta na
novo oblikovanih 15 krajevnih skupno-
sti. Takrat je izvršni svet sklenil, da bodo
strokovne službe občinske uprave pristo-
pile k organizaciji programa za razreše-
vanje prostorske problematike novih
krajevnih skupnosti in da bo v tem sred-
njeročnem obdobju zagotovil potrebna
finančna sredstva. V letu 1980 je bilo v
ta namen zagotovljenih 2.000.000 din,
kar je zadbstovalo le za najnujnejša tiela.
Sredstva so bila porabljena za manjše
preureditve obstoječih prostorov in za
odkup enega starejšega objekta. Leta
1980 so sredstva dobile KS Murgle, Pija-
va gorica, Rakova jelša, Stane Sever in
Zeleni log. Izvršni svet pa je leta 1980
tudi odobril 50.000 din KS Lavrica za

nujna dela pri adaptačiji prostorov, ki so
jo začeli že 1979. leta.

Hkrati s temi začasnimi rešitvami pa so
se pripravljale tudi trajnejše rešitve,
prdvsem za tiste KS, za katere začasne
rešitve niso prišle v poštev. Te KS pa so:
Galjevica, Rudnik, Zeleni log in Peruzzi-
jeva. V KS Iška vas so se odločili za
adaptacijo kulturnega doma, v KS Ru-
dnik, Galjevica in Zeleni log pa za grad-
njo montažnega objekta tipa Jelovica. V
KS Peruzzijeva so z gradnjo hgovskega
objekta pridobili še prostore zase.

Ker s proračunom ni bilo mogoče ta-
koj zagotoviti sredstev za vse objekte
hkrati, so se v KS odločili za postopno
izgradnjo, delno z lastnim delom kraja-
nov. S sredstvi za leto 1981 je bilo po
pogodbi plačano ogrodje montažnih hiš,
del sredstev pa so prejele KS za priprav-
ljalna dela in pripravo temeljev. KS ozi-
roma gradbeni odbori sami vodijo evi-
denco porabe sredstev in vloženo delo
krajanov. Ker je lani zgorela prenovljena
baraka v KS Stane Sever so bila tej KS
dodeljena še posebna sredstva.

Gradnja omenjenih objektov letos še
ne bo zaključena, vendar pa bodo v vseh
KS uporabili nekaj prostorov, ki bodo
služili za najnujnejšo dejavnost.


